Pasbwem BNCI-BJ]

X 27,6 2
11 2 o
4,2 i ‘
f=
=
3q T i e j
=t
- il o - -
ey <o
=
31,3

Tun pasbéma I'nesno (jack) BNC, moHTa:X HA naHeab
BoanoBoe conporuBiaenne S0 Om

JIlmana3zon padounx yacror 10 4 I'T'n

KoHTakTHOE conmpoTHBJeHHe, He Dosiee 3 MOM
ConporuBienne n3oasanni, He MeHee S000 (mpu Uncn.dce=500 B) MOm
Jdn3yaexkrpuyeckass npounocts 1500 (50 I'm, 1 mun.) B
KoMmniekTHOCTD rHe310, CTONOpHAaA Imaioa, raika
Pasmep ycranoBouHoro orBepcetusi  @9,0 mm

I'nyomna 27,5 mm

TpancnopTHas ynakoBka: pasmep/koia-so  42*28*18.5/2800
Bec opyrTo 6.10



